



不限年龄不限形式,真正的卧虎藏龙

小时云春晚的宝藏节目 你最钟意哪个

手语节目《国家》,真是暖心

江干区九堡街道辖区内有客运中心、服装城、电商产业园,有大量外来人员在这里打拼,达到30万人以上。

“都说国家很大,其实一个家,一心装满国家,一手撑起家……”老家湖北的李春晓和6个姐妹,带来了深情的手语表演《国家》。

李春晓在九堡一家家政公司上班。去年因为疫情原因,她没有回老家。今年她原本早早

就订了1月19日的火车票。出发前两天,收到留杭过年倡议,她最终决定留下来。

之前在杭州,她参加了新杭州志愿服务队,和几个小妹妹一起做公益,听说有“云春晚”活动,她又报名了。

“我们之前排练过一个手语表演,正好趁这次机会,上台表演一下。”李春晓说,想让老家的亲戚朋友们看看:“也让他们放心,我们在杭州真的很好。”

40多位留杭音乐老师,送上视听盛宴

杭州新世纪音乐学校的一群外省教师们,自“留杭过年”倡议一出,不仅积极响应,选择就地过年,还群策群力,精心打造了一台“云春晚”。

其中,最别出心裁的节目,当属民乐演奏《春江花月夜》。

为了让节目有新意,老师们融进了舞蹈、国

画等创意元素,让人耳目一新。

来自辽宁的郭彤,已经两年没回老家。“本来今年特别想回家过年,但考虑到疫情,还是选择留下。”虽然感觉有些遗憾,“不过,能够参与云春晚,为防疫尽一份力量,感觉这个年也会很有意义。”

企业自编自导小品,爆梗连连

“三伏天卖羽绒服,把自个儿整出了痱子;三九天卖啤酒,这是想整个透心凉吗?”

杭州钱塘新区的企业——卓尚服饰(杭州)有限公司,今年有上千名员工留杭过年。

公司每年都会搞线下春晚,今年情况特殊,就采取了云春晚模式。他们选送了两个很燃的节目来打擂台:小品《“牛”转乾坤》和剧情群舞《疫路前行》。

小品《“牛”转乾坤》讲述的是疫情之下一名

小伙的摆摊故事。小伙在摆摊中,遭遇了形形色色的人,有白领、有网红、有情侣……然而,第一次摆摊的小伙,东西全卖出去了,但钱却一分没收到……“2020年实属艰难,但只要对生活抱有信心,勇往直前,2021年一定扭转乾坤。”

“我们的节目经过了三轮竞演呢。”参与演出的企业员工刘泽生说。

这名来自哈尔滨的小伙参与了两个节目,赢得了不少同事的弹幕刷屏,成就满满呢。

母子联袂,小提琴合奏《新春乐》

杭州西溪街道花园亭社区的顾德得小朋友和他的妈妈,送来了一曲热情洋溢的小提琴合奏曲《新春乐》。

顾德得是杭州保俶塔实验学校四年级的学生。她妈妈是浙江音乐学院的老师。

受家庭氛围的熏陶,小德得4岁学钢琴,5岁学小提琴,是社区小有名气的音乐小王子,经常登台表演。

“他的琴声很温暖,老人们很喜欢,一听就

能感受新春欢乐祥和的气氛。”社区的工作人员说。

今年因为疫情,社区春晚办不成了,母子俩决定录制视频参加小时云春晚,为大家送来春节的问候。

顾德得和妈妈是新疆人。每年过年和暑假,都会回老家看看远方的家人。今年,他们响应留杭过年的号召,继续留在杭州。待疫情过去,春来到,家人再团聚。

擂台大神出现,边倒立边唱歌

还有一位读者大爷不得不提。他在钱江晚报小时新闻APP后台,发送了一个炸裂的节目。他倒立唱歌,一曲时长3分钟的《千年等一回》,霸气十足。

有网友评价:大爷果然是大爷,膜拜。

大爷叫费炳荣,杭州人,今年63岁。听说大家夸他牛,他说,“这个倒立唱歌呀,就一块海绵拿来垫头,一个音响一个麦克风就足够了呀。”费大伯也真是太“凡尔赛”了。

费炳荣退休前主要做建材生意,不规律的生活习惯让他落下了一身毛病。52岁的时候,为了缓解身上的病痛选择了跑步,这一跑就是

4年。4年里,他跑遍了西湖边,又踏进了健身房。他练出了一身腱子肉,在西湖边拿起麦克风唱歌娱乐,成为行走的CD机,200多首歌曲只要有音乐说来就来。

运动和唱歌改变了费炳荣的生活,新的一年,他希望生命不息、运动不止、歌唱不停。

蒋村街道文溪中学体育老师孙明明也是一位武林高手。她在节目里,花式耍剑,动作太飒,侠骨柔情,秒变“大侠”。她还是中学团委书记,平日里爱打拳,会舞剑,还能秒变软妹一枚,喜欢各类美食,自称是个“干饭人”。

本报记者 方力

留杭过大年,一样热闹,一样红火。

钱江晚报和杭州江干区九堡街道一起推出的“送自己一朵小红花”小时云春晚,很暖很温馨。

它是真正意义上的“我们自己的春晚”。不限年龄不限形式,只要喜欢都可以来嗨。大家还可以通过钱江晚报小时新闻APP,把录制好的节目发给远方的亲人,给他们一份别致的新春祝福。

为什么取名“给自己一朵小红花”?

因为刚刚过去的2020年,跨越山和大海,每个人都在奔跑,每个人都努力,每个人都值得为自己鼓掌,给自己送上一朵小红花。

小时新闻APP后台社群“社区那些事”里,陆续涌现了不少炸裂的节目,可谓高潮迭起。高手更是一个接一个,相当能“打”。

我们梳理了几个人气款,扫码就可以观看,你最钟意哪一个?顺便也跟所有关心支持钱江晚报小时新闻的你们,道一声“新春快乐”:新的一年希望大家平安喜乐、万事顺遂。



扫一扫
看精彩视频

